

CBA新赛季重燃战火，杨瀚森首秀拿下两双，青岛男篮103:109憾负北控

交了“学费”，“青春风暴”期待未来



这个夜晚，来自青岛的“青春风暴”，在北京国家体育馆率先刮起。他们离开门红，只差一点。阔别6个月，青岛国信水产男篮再次踏上CBA的赛场。10月23日晚，主帅刘维伟率领青岛男篮客场对阵北京控股男篮。最终，青岛男篮103:109遗憾不敌北控。

紧张兴奋

青岛“双子星”迎来CBA首秀

“我们通过季前赛总结了一些不足，年轻队伍需要通过比赛去锻炼成长。”在出征北京前一天，主帅刘维伟再次提到这支队伍的年轻。对阵北京控股，便是“双子星”杨瀚森、段昂君的CBA首秀。既紧张，又兴奋。在赛前热身中，杨瀚森略显沉稳，表情轻松，练习着篮下勾手以及中距离投篮。段昂君则频频在热身中扣篮，甚至秀出反身暴扣、大风车扣篮。可以看出，两人对



杨瀚森(白色球衣)突破。栾丕炜 摄

CBA首秀充满了期待。

赛前，主帅刘维伟根据比赛录像，向队员们做最后的布置。对手每个球员的技术风格，刘维伟早已熟稔于心。怎么防？谁来防？刘维伟一遍又一遍地向队员们强调。此外，刘维伟强调要分清主次，对北控季前赛表现抢眼的几名球员进行针对性部署。虽然这是杨瀚森的CBA首秀，但刘维伟还是给予他足够的信任，给杨瀚森布置了不少的任务。

“一定要敢投，投不进没关系，我们每天练那么长时间，要对自己有信心！”面对这支年轻的队伍，刘维伟强调最多

的还是心态。“一定要心态稳定，我们比赛中可能落后，但是也要保持好自己的节奏。”赛前，青岛男篮外援迈尔斯突然发烧，无法出战本场比赛。对此，刘维伟向球员们强调：“迈尔斯缺阵，所有就多贡献一些，没问题的，大家一定不要受到影响。”

就差一点 青春队伍还是交了“学费”

补扣、中投、盖帽……很难想象，这是年仅18岁的杨瀚森在首节的表现。

延续了季前赛的火热手感，青岛男篮首节比赛便彻底打开，尤其是杨瀚森，首个回合，便扛开邹雨宸补扣，防守端连送两记大帽。段昂君进入状态也很快，上场便中投投进，随后多次突破造成杀伤。青岛男篮打出小高潮，11:6领先。随后，双方比分你来我往。首节比赛结束，青岛男篮26分与对手战平。第二节比赛下半段，青岛男篮出现多次失误，北控抓住机会打出多次反击。半场结束，青岛男篮47:57暂时落后。

第三节比赛，赵嘉义、王睿泽站了出来，王睿泽连进两记三分，赵嘉义连续突破得手。第四节比赛，青岛男篮小伙子们打出小高潮，一举将比分追上。比赛最后时刻，青岛男篮一度仅与对手有两分差距。可惜，多次机会，青岛男篮均未投进。最终，青岛男篮103:109遗憾不敌北控。

“这只是赛季第一场比赛，不要失去信心，我们全力以赴赢下下一场比赛。”赛后，刘维伟在接受采访，王睿泽先在更衣室内鼓励年轻队员。主帅刘维伟则鼓励年轻队员要多干“脏活”“累活”。要吸取教训，在关键时刻处理球要更聪明一些。

总之，这只是这支年轻队伍的赛季首秀，球迷们也看到了这支队伍的拼劲。暴露问题不可怕，年轻队伍需要适当交“学费”。下一场，青岛男篮将回到主场，让我们一起为青岛加油。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜

讲文明 树新风 公益广告

第八届 山东省道德模范

栾德鑫

市南区八大湖街道
高邮湖路社区居民

见义勇为

危情不减胆魄，险境更显英豪。你是临危不乱的逆行勇者，侠肝义胆是你铿锵底色。浓烟滚滚，你与烈焰争分秒；绝境之中，你撞开求生的门，投射出生命最绚烂的光。

中共青岛市委宣传部 青岛市文明办

男子自行车团体竞速赛打破亚残会纪录 青岛选手勇夺山东首金

本报10月23日讯 23日在浙江淳安界首体育中心自行车馆举行的残疾人自行车C1—C5混合团体赛决赛中，来自山东青岛的残疾人选手吴国庆和队友李樟煜、赖善章、梁伟聪、谭泽强密切配合，获得750米混合团体竞速赛冠军并打破亚残运会纪录，这是青岛运动员在本届亚残运会获得的首枚金牌，也是山东省本届亚残运会首枚金牌。

青岛残疾人运动员吴国庆因幼时触电，失去双前臂，但乐观坚强的他对生活一直充满希望，曾在2014年5月第一次代表山东省参加全国残疾人运动会，获得了团体竞速赛第二名；2019年3月在荷兰举办的世界残疾人自行车场地锦标赛上，获得



来自青岛的残疾人选手吴国庆(中)。

团体竞速赛冠军；2020年2月在加拿大举办的世界残疾人场地自行车锦标赛上，获得团体竞速赛冠军并打破世界纪录。

(观海新闻/青报全媒体 记者 任晓萌)

一次报料“惊动”五家企业 废弃线缆整治8000余米

文明青岛
随手拍

“一抬头看到密密麻麻分布在头顶的电线，乱得像蜘蛛网一样，真有点担惊受怕，看着很不美观，也怕发生安全问题。”市民崔女士家住莱西市店埠镇，近日她将自己身边的烦心事拍照上传到“文明青岛随手拍”小程序中，希望相关部门能给解决一下缆线杂乱排布的问题。

崔女士反映的线索由莱西市店埠镇负责处置，工作人员第一时间前往核实，对杂乱无序的线缆进行捆扎、整理、更换。解决这一个点位的问题后，店埠镇还组织了专项整治行动，出动人员40余人次，联合移动、联通、电信、广电、供电等5家企业集中整治，现场规范整治废弃线缆8000余米，清理问题

点位160余处。

目前，“文明青岛随手拍”小程序对积分规则再度进行了优化。用户提交线索后，经核实认定有效的线索将于48小时自动累计积分；同一路段提交同类线索只能获得1积分；问题轻微、位置描述不准确等不在受理范围的问题不予赋分。

(观海新闻/青报全媒体 记者 刘文超)



扫描二维码进入“文明青岛随手拍”平台。